





LA FLOTA MERCANTE ESPAÑOLA VA A INTERVENIR EN EL TRAFICO FRUTERO ENTRE CANARIAS E INGLATERRA

EL «KARU-KARA» DE LA NAVIERA AZNAR, INICIARA PROXIMAMENTE ESTE SERVICIO

Por JUAN DE DIEGO

La verdad es que los españoles nunca hemos tenido inconveniente en vender nuestros productos en el extranjero...

HUMOR

LA HISTORIA DEL ARO En San Luis (Estados Unidos) ha sido premiada como la siguiente...

BONIFAZ

Por E. RUIZ DE SILVA

No hacía mucho tiempo que los monarcas castellano-leoneses pusieran sus ojos en las cosas del mar...

Final de la Santa Misión en Vinaroz, con asistencia del Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis de Tortosa

Consagración solemne de la ciudad al Sagrado Corazón de Jesús

Los actos de la consagración de la Santa Misión en esta ciudad fueron celebrados en la tarde del día de ayer...

PROVINCIA

Madrid, 21. — EL TIEMPO Situación general. — El cielo estuvo casi despejado en toda la península...

SUCESOS

ARROYO Y VARIAS GRANADAS DE MARIANO. Asmara, 21. Cuatro personas resultaron muertas y quince heridas al ser arrojadas una granada de mano en un cuartito que se encontraba en Ambudera...

CONCURSO DE CUENTOS

organizado por MEDITERRANEO y patrocinado por LA SALDADORA

VOLO para el tercer premio

- 1. El cuento n.º cuyo título es
2. En su defecto el n.º que lleva por título
3. Y en su defecto el n.º que lleva por título

Crisis en las relaciones entre Egipto y Suiza

El Cairo, 21. — Un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores egipcio, ha declarado que el titular de la cartera, Bey Mohamed Salah Edin, está decidido a tomar energéticas medidas...

ACABA DE APARECER EL 2.º tomo de la "Vida ejemplar y heroica de Miguel de Cervantes Saavedra"

Este tomo, en grabados, el tomo 1.º Precio, 275 pesetas en rústica y 400 en piel, a todo lujo. "INSTITUTO EDITORIAL REUS". PRECIADOS, 6 Y 23, MADRID.

DESEA ENTRETENER A SUS AMIGADOS CON JUEGOS DE ILUSTRACIONES?

Adquiera el libro de Ling-Kae-Fu "La prestigiosa colección al alcance de todos", obra ilustrada con numerosos grabados. Precio, 50 pesetas. "INSTITUTO EDITORIAL REUS". PRECIADOS, 6 Y 23, MADRID.

DESEA ADELGAZAR SIN DEJAR DE COMER?

Es otro libro publicado por el doctor Box, autor premiado por la Real Academia de Medicina. Nada de ejercicio, medicina e inyecciones. Precio, 24 pesetas. "INSTITUTO EDITORIAL REUS". PRECIADOS, 6 Y 23, MADRID.

DESEA ADELGAZAR SIN DEJAR DE COMER?

Es otro libro publicado por el doctor Box, autor premiado por la Real Academia de Medicina. Nada de ejercicio, medicina e inyecciones. Precio, 24 pesetas. "INSTITUTO EDITORIAL REUS". PRECIADOS, 6 Y 23, MADRID.

Los Estados Unidos de Indonesia van a establecer relaciones diplomáticas con Rusia

Yakarta, 21. — El Ministro de Asuntos Exteriores ha anunciado que los Estados Unidos de Indonesia establecerán relaciones diplomáticas con la URSS...

El Puerdo

PRIMERA REVISTA TAURINA DE ESPAÑA 28 PAGINAS EN CUADRO DE PORTADAS EN COLORES TODOS LOS MIERCOLES PRECIO, 2 PESET.

El mundo de la paz

El mundo de la paz parece estar expandiéndose anticipadamente en casa, dentro de sus fronteras, su esperanza de ejercer la utopía sobre otros hombres en el exterior...

El mundo de la paz

El mundo de la paz parece estar expandiéndose anticipadamente en casa, dentro de sus fronteras, su esperanza de ejercer la utopía sobre otros hombres en el exterior...

MISION DE PAZ EN RUSIA

En el futuro, progreso del desarrollo de la revolución internacional, se formarán dos centros mundiales: el centro socialista que atraerá hacia sí a todos los países que gravitan hacia el socialismo...

El mundo de la paz

El mundo de la paz parece estar expandiéndose anticipadamente en casa, dentro de sus fronteras...

El mundo de la paz

El mundo de la paz parece estar expandiéndose anticipadamente en casa, dentro de sus fronteras...

El mundo de la paz

El mundo de la paz parece estar expandiéndose anticipadamente en casa, dentro de sus fronteras...



# Historia de la condesa y la baronesa

**BUENOS AIRES. — (CRÓNICA DE NUESTRO CORRESPONSAL).** — Permittanme que las confiese por anticipado que la historia de la condesa y la baronesa que les voy a contar, porque es mi deber de cronista de la actualidad argentina, es un suceso que me da pena, que quisiera que no hubiese ocurrido. En él veo un poco el derrumbe de Europa, de una vieja y amara civilización a cuyo seno perteneczo.

Es el caso que entre muchedumbre de campesinos, operarios de todos los oficios, aventureros, parientes de inmigrantes, políticos que buscan el olvido y otras muchas gentes que traen los barcos abarrotados de pasaje, vienen como cabos sueltos, inadvertidos muchas veces, unos seres frágiles y vendidos por el aluvión social-revolucionario: los aristócratas.

No pienso al decirlo en los hombres que han de atender el rigor de los tiempos, sino en algunas damas que fueron flor y perfume de una época y que no merecían, sin duda, este destino tan cruel. Esas baronesas y condesas centro-europeas, de un refinamiento decantado, me son más aynes que los que las han hundido en la tragedia de las confiscaciones y de la ruina. Aunque los confiscadores estén económicamente más cerca de mí pobre condición de periodista sin fortuna, yo me siento espiritualmente mucho más cerca de un mundo en que estas damas no eran atropelladas en nombre de un reparto que además no ha existido.

Entre las que la marea trajo a las playas argentinas se cuenta la condesa y la baronesa que son las protagonistas del suceso que hoy es el tema de todas las conversaciones en Mar del Plata, donde en pleno verano se encuentran en estos momentos media Argentina. Ellas han acabado con Rita Hayworth y con Ingrid Bergman, cuyos divorcios, matrimonios y alumbraamientos prematuros eran la comidilla. Ahora se habla de la condesa Katherine Von Heldeberg, presa en una vulgar comisaría y de su amiga la baronesa Juliana Lemont Arborio Mella de Saint Elias. La baronesa había observado la falta de algunas cantidades y objetos. Primero no dió importancia al hecho, pero ante su repetición avisó a la policía lo que pasaba. De su casa, misteriosamente, desaparecieron las cosas y la policía, con esa penetración característica que no se detiene ante títulos ni apariencias, vino a sospechar en seguida que la autora de las sustracciones era la condesa amiga que visitaba a aquella. Era difícil de creer, pero la lógica es la lógica y pronto, con ayuda del interrogatorio policiaco se supo la verdad. En efecto, las cosas desaparecieron en ocasión en que la condesa la visitaba. Ya ni la baronesa podía evitarlo. La policía se encargó de comprobar el hecho. Cuando la condesa fué de visita, colocaron los agentes una cartera con 280 pesos en un mueble de la sala. Cumplidas las instrucciones policíacas la baronesa salió de la habitación pretextando un quehacer y la condesa succumbió a una tentación que se le ofrecía: lo demás, como ustedes pueden imaginar, lo de rigor en estos casos: detención, conducción y prisión. La condesa que quizá se atreviera a robarle a su amiga en menores condiciones económicas, porque le daba vergüenza pedirselo, está detenida en la comisaría de Mar del Plata, mientras la gente comenta: — ¡Ha visto usted, la condesa! ¡Qué escándalo! ¡Con alguna que otra intervención gentil de un caballero! ¡Pobrecita! ¡Perdónenle! ¡ustedes! ¡Por su parte la policía también tuvo un detalle de gentileza! No fueron hombres, sino mujeres las que se encargaron de su detención: el cuerpo femenino de la policía federal, que siempre es un lenitivo digno de tenerse en cuenta.

CECILIO BENITEZ DE CASTRO.



# Se espera con interés el resultado de las elecciones inglesas

**WASHINGTON. — (CRÓNICA DE NUESTRO CORRESPONSAL).** — En la capitalista Nueva York se está celebrando el juicio por espionaje contra el funcionario soviético en la ONU, Valenín Guvichev, mientras que los rusos celebran otro juicio por igual delito contra el negociante americano Vogeler. Los americanos otorgan al ruso toda suerte de facilidades y consideraciones, con libertad bajo fianza, interrogarle con guante blanco y por los defensores que le apetezcan para que pruebe su inocencia. Los comunistas húngaros han mantenido al americano incomunicado desde su detención, no permitiendo que le visiten los diplomáticos de su país y además le sometieron a las habituales torturas, de cuyo resultado le arrancaron hoy una total confesión de culpabilidad, declarándose agente al servicio de Norteamérica.

Aparte de este hecho que mantiene la expectación del pueblo norteamericano, existe el también natural interés ante la posibilidad de que Churchill entable una batalla decisiva. Ante esa posibilidad, Washington se limita a esperar el resultado electoral inglés, adoptando, sin embargo, una postura expectante.

En cuanto al acercamiento posible de Norteamérica y Rusia, las informaciones de Moscú revelan que la agitación en Occidente para buscar soluciones y acuerdos con Rusia se mantiene prácticamente ignorada allí a efectos públicos.

LORENZO GARZA.

# El número 64 de «Escorial» está en la calle

Con palabras de gran alcance político el Ministro de Justicia y Secretario General del Movimiento, Reinaldo Fernández Cuesta se abre el número 64 de «ESCORIAL» cuyo sumario es el siguiente:

**ESTUDIOS:** "El Parlamento inglés visto por el Conde de Gondomar a principios del siglo XVIII" por Manuel Fraga Iribarne. "Mas aún sobre la Nobleza en el teatro de Lope de Vega", por Miguel Herrero García. "La diplomacia en mosén Diego de Viterbo", por E. Toda Oña. **POESÍA:** "Eugenio Montale, introducción y versiones" de José M. Nieto y Charles David Ley. "Traducciones del Cementerio" por Francisco Carlos Antonio Arsan. **A LOS CUATRO VIENTOS: DEBATES:** "Goethe y nuestro tiempo" por José Miguel de Azola. "Tema de polémica. Acerca de cual fué la primera imprenta de España" por Federico Carlos Sainz de Robles. "Dados y dados" por Pedro Mourlane Michelena. "Votos en el Año Santo" por Pedro Mourlane Michelena.

**HECHOS Y FIGURAS DEL INSTANTE:** "Después de un centenario: Martínez Montañés, el «Dios de la madura» por Cecilio Barberán. "El mejor artículo del mes en nuestro idioma. Los años más gloriosos de la ciencia física" por Fernando Vela. "Lips estálisticas y el reino de Dios" por Manuel Lizcano. "Albert Willemetz, entre nosotros". "Los diez Faros de 1900-1950". **VARIA:** "Breve meditación ascética" por Carlos Antonio Arsan. "Imaginación. En el umbral" por Josefina de la Torre. "Centenarios. Racing y su carácter doscientos cincuenta años después" por Francisco de Miomandre. "Índice de Conferencias, Viajes, Exposiciones. Y Concursos". **CRONICAS:** Crónica musical por Gerardo Diego. Pintura y escultura. Las salas por Luis Castiello. Crónica de teatros, por Gonzalo Torrente Ballester. Crónica política por Xavier de Echauri. Letras, Afinesados y francófilos", por Luis Araújo Costa.

# Churchill se ha lanzado a la conquista verbal de los votos flotantes

• Hace unas semanas era el hombre de la guerra, ahora se transforma en el símbolo de la paz

**WINSTON Churchill**, el viejo y experimentado luchador, se ha lanzado a la conquista verbal de los votos flotantes. Los votos flotantes son los que emitirán aquellos ingleses a los que tanto les importa una cosa como otra, y que a la hora de votar se pondrán al lado de quien las haya producido a última y mejor impresión; de parte del que le regale las oídos con las mejores palabras prometedoras a las que asirse para esperanzarse; a las que asirse para lograr una mínima esperanza a la que abrazarse ilusionados. Winston Churchill, más que ducho en estas lides, sabe que hay muchos hombres y mujeres con el voto mariposeándose dentro del cuerpo, sin posarse en ninguno de sus espacios intercostales, o posándose en el estéril y frío sobre el estómago, y ha encontrado la mágica promesa para traer a su redil el voto volador de miles de ingleses: anímicamente indecisos en la tierra de nadie. La mágica promesa verbal la ha lanzado a la rebatida de sus oyentes, en el momento que ha estimado oportuno, y haciéndole una pirueta inverosímil, contraria a lo que el mismo Churchill con los demás, cuando cientos de miles de ingleses se están torturando con la dura idea de la guerra inevitable, cuando su contricante el Premier Atlee ha dicho que el entendimiento con Rusia es imposible, y cuando Dean Acheson se ha decidido a decirlo también, Winston Churchill saca la palabra sorprendente de su sombrero de copa y afirma creer en la conveniencia de una nueva gestión con Rusia para el logro de la paz, con lo que a cientos de miles de asustados les brinda un rayito de esperanza al que poderse agarrar como un clavo ardiendo, aunque eso sí, son dejar de formular el elogio de Norteamérica — la generosa prima rica de



Churchill en sus buenos tiempos de la guerra inspeccionando varios tanques

allende la mar — diciendo que la mejor garantía de la paz es la superioridad atómica yanqui. Hace unas semanas, tan solo, Winston Churchill era el hombre de la guerra, pero de repente, y por el dulce mor y posibilidad de los votos flotantes, es el hombre de la paz, pasando de su habitual ademán de los dedos en V, a un nuevo gesto en el que aún no se ha retratado, pero en el que cualquier día se retratará, con los dedos en P. Como es natural, uno no puede saber si la estratagema le será fructífera al conseguir con ella que los ingleses flotantes voten a su favor. Uno no puede saberlo, y la verdad es que tampoco le importa demasiado el interés unos días antes o unos días después. A lo sumo, lo que uno se atreve a creer es que, en definitiva, y en el mejor de los casos, no le va a servir de gran

cosa. No tiene el suceso demasiado importancia, pero como espectáculo resulta divertido. El cronista se imagina, al leer la reseña del discurso de Mr. Churchill, a un viejo y energético sacameulas que ofrece a una multitud, y a gritos pelados, un frasco color violeta lleno del elixir de la eterna juventud; las gentes sueñan con no morirse nunca, mientras escuchan la embaucadora y sonora perorata del viejo e imponente embaucador. Sueñan, a sabiendas de que aquello es agua de borrajas, y hasta compran algún que otro frasco, por si acaso el violeta fuese de verdad auténtico y maravilloso elixir. Y el viejo sacameulas sigue con sus gritos pelados ofreciendo la maravilla a sabiendas de que vende agua de borrajas, pero con el aire y la voz de quien vende una maravilla sobrenatural.

HERNANDEZ NAVARRO.

# Más de tres mil mujeres españolas tienen historia de heroínas

## Las Divulgadoras de la Sección Femenina misioneras del medio rural

**D**urante un acto festivo, celebrado en un salón de la casa donde está un niño enfermo, y muchas veces son las mismas familias visitadas las que ponen el hilo, el fango o el calor sofocante en su actitud pasiva, cuando no desconfiada, y la divulgadora, con su valiente generosa pasa por todos los caminos, llega a todas las casas, a todos los rincones de la comarca donde se la pueda necesitar. Vacuna niños, pone inyecciones, orienta a las madres sobre la forma de cuidar razonablemente a sus hijos, organiza campañas de higiene, convence al padre para que blanquee el mismo la casa y a la madre para que utilice mucha agua y hasta teñan. Hace que los niños comprendidos en edad escolar no falten a la escuela y muchos, muchas veces solvan de una crisis moral a una familia entera.

Tienen dos asesores para su trabajo. El Párroco y el médico. Uno y otro la orientan en sus distintas misiones y ella, la divulgadora con la práctica y la ayuda de estos asesores amplia cada día los conocimientos adquiridos en el curso. Y todos, las de Galicia, las que trabajan en Cataluña, en Castilla, en Andalucía, siguen las mismas normas para su trabajo. Las que les han dado en el curso — se encuentran los programas desarrollados en los cursos de las distintas provincias — y las que van recibiendo continuamente de la provincial y de la nacional. Por esto, por la generosidad unida de todas se ha conseguido mucho en los pueblos. Nada menos que una notable disminución de la mortalidad infantil, un crecido número de vacunaciones antidiptéricas y antivaricelicas y una nueva creación entre las madres que por sí mismas se convienen de la eficacia de los consejos de las Divulgadoras al ver como se crían sus hijos sanos y fuertes.

A lo largo de unos cuantos años, cuando no tomaban un rango más elevado celebrándose los de tipo nacional, a los que concurrían participantes de toda la Nación, Solían ser bianuales los que venían celebrándose cerca de Córdoba o cerca de Argos; cuando se celebraban cada cuatro años era bajo la advocación de 1900, en Delfos, en honor de Zeus en Olimpia. Estos Juegos Olímpicos principiaban con solemnidades religiosas y de la misma manera terminaban. "Los Dioses — decía Pindaro — son amigos de los Juegos".

## Tráfico normal en Berlín

Berlín, 21. — El tráfico rodado entre Berlín occidental y las zonas del Oeste es normal, según anuncia la policía berlinesa. Todos los camiones cargados de chatarra que habían sido destinados por los rusos el domingo y el lunes, han podido alcanzar su destino, según declaraciones hechas por la policía. — Efe.

# El «bulo» de la corrupción

Por FEDERICO DE URRUTIA

"Se está tratando de convencer a la clase media, sobre todo, y a la intelectualidad, de modo especial, con los agencios dichos de la más alta y solvente alcurnia, de que existe corrupción política. A ellos se me une, el esfuerzo de mis agencios contra los sindicatos. Esto de la corrupción conmueve visiblemente. Buena herramienta". — (De la carta de Prieto a León Blum).

**N**o sé si me importa, si en los azarosos episodios de la guerra y la postguerra, con su trasiego de intereses, transformación de economías, leyes de forzosa excepción, rostros nuevos en la vida pública y ambiciones desatadas a veces por el incentivo del río revuelto, prendió en España realmente ese microbio de la corrupción que Indalecio Prieto apunta en su famosa carta a León Blum, pero lo que sí me interesa y creo que ha de interesar a todo español es que esa corrupción mencionada, real o simplemente supuesta y divulgada, la ha calificado el ventriplateado banquero marxista, como de... "buena herramienta". Buena herramienta... ¿para qué Sr. Prieto? ¿Para descerrar para usted cajas de caudales, o para asesinar con ella a jóvenes patriotas?

Indiscutiblemente el "bulo" de la corrupción es uno de los que más insistentemente han circulado de boca en boca de papamatas y comadres de café y como a pesar de existir los oportunos organismos fiscales, energéticos ante cualquier denuncia, pocas veces se pudo comprobar la autenticidad de cientos de tumores en este sentido, siempre supusimos que algunos sectores desde la sombra de su miserable cobardía pretendían al soliviantar la conciencia pública, buscar en la difamación y la calumnia un vulnerable talón de Aquiles a este régimen que en un esfuerzo heroico, que costó un millón de vidas, se dieron a sí mismos los españoles hartos de tanto vandalismo autenticamente corruptor, al par que corrompido.

Ahora, ya después de aclarada esta finta estratégica por el corrompido público número uno en el exilio, empezamos a explicárnoslo todo, con diáfana claridad.

Después de esa... "buena herramienta", podemos afirmar, que cualquier prevención o corrupción que se haya realizado en España puede ser considerada como un preparado safoaje a la nave española. Sabemos también, que toda impudencia ante cualquier caso de corrupción que se haya dado aunque esta solo tuviera por base el más apolítico egoísmo, es una complicidad con la consigna prietista de corromper, en busca de fisuras y puntos vulnerables y que en todos los casos en que se hacen comentarios sobre corrupciones, favoritismos o inmoralesidades supuestas y cargadas de demostradas, quienes las divulgan son los agentes aludidos en la conjura o sus mentores portavoces, instrumentos inconscientes de la bien pensada campaña roja de difamación y derrocamiento.

Ya empieza, pues, a aclararse el origen de muchos "bulos". La consigna de Prieto dada desde fuera a su secuestrado de dentro es la de: Corromper!, o en su defecto, convencer a LA CLASE MEDIA Y A LA INTELLECTUALIDAD de que tal corrupción existe, aunque cada ciudadano, fuese el más exigente moralista, crea que si cada español se da cuenta de lo trascendente de esta turbia consigna de sus ver-

ducos en potencia, los efectos buscados por éstos, no serán muy difíciles de neutralizar. Bastará para ello, que cada uno se guarde de prestar oídos a cualquier rumor insolvente y se limite a denunciar en el Juzgado o Comisaría más próxima, cualquier caso de anomalía sospechosa que encuentre por sí mismo.

Es natural que entre veintiocho millones de españoles, donde conviven los núcleos venecianos y los patriotas por providencialismo geográfico, existan quinientas columnas decididas a propagar añunidos y vilezas y hasta algunas minorías movidas por sus instintos primarios, dispuestas a violar las leyes en beneficio propio. Esas son las que Indalecio Prieto califica de "BUENA HERRAMIENTA" para socavar los cimientos de nuestra paz, apagar los ideales democráticos, sabotear la economía nacional, minar los prestigios, irritar al pueblo e inaugurar más tarde los turnos liberales de huelgas y malanzas desde la "MARCA PRO-RUSA", según su festual expresión.

Inspirados por el viejo adagio que recomienda: "Del enemigo del consejo", nuestra actitud debe de ser la de no facilitar la labor criminal de los "bulistas" y cuando estemos convencidos de que en cualquier sector coactivamente o en actuación personal existe un delito de corrupción o de transgresión de las leyes, denunciémoslo energéticamente como traición, hasta obtener honestidad y justicia en lugar de convertirnos en agentes de buena fe y lógica indignación, en parlanchines e ingenuos agentes del ventriplateado corrompido marxista, al igual que otros grupos de malos españoles, aludidos por él en su famosa carta.

**LEA AQUI**

**"CAZADORAS DE AUTOGRAFOS"**  
Buenos Aires, 21. — El coleccionador de autógrafos es un personaje serio para unas pocas decenas de jóvenes argentinas, quienes se han organizado en el grupo de "Cazadoras de autógrafos de la Argentina" y proyectan organizar este año un Congreso panamericano de coleccionistas de autógrafos. Estas distas, aviadoras célebres e interesadas deportistas, no les interesan a las jóvenes, porque, según ellas, los hombres no sirven para este pastime. "Vamos a conquistar el mundo — ha dicho la presidenta, María Urrutia —. El éxito de este movimiento exige un sentido antitico, audacia y una sonrisa rítmica". — Efe.

**AL CERRAR**

Ginebra, 21. — El director General de la Organización Mundial de Sanidad, doctor Brock Cronquist, comentó la noticia de que Rusia se ha retirado de dicha organización, ha declarado que era el momento de lamentar tal decisión. Adició que aún no se había recibido la comunicación. — Efe.

**FOR EL DR. FRANCISCO CANTO**

go y otra más pequeña de 1.518 metros de longitud y dedicada a la una para carreras de velocidad y la otra para el trazo de fondo.

El Estadio tenía la forma triangular de 212 metros por el de ancho, disminuyendo del centro hacia los extremos. Los puntos de salida como los de los Juegos Olímpicos y en cada Olimpiada venía a quedar marcada con el nombre de la letra que resultaba ser vencedor.

Unos heraldos venían a recorrer el país con la consigna de ir proclamando las fechas en que tenían que celebrarse el mes sagrado y que hacían acudir un concurso enorme a Olimpia, Delos, Argos o Corinto.

El pueblo acampaba cerca del sitio donde tenían que celebrarse los Juegos y se formaba una feria a lo largo y en el exterior del Peribolo que circunscribía el recinto de los mismos Juegos.

Existían dos gradas que miraban a dos caras, la una hacia el Hipódromo y la otra al Estadio con una cubierta que podía alojar unas 40.000 personas, hacia una parte lateral cubría la palestra y en medio cabeceras de esta distribución el Monte Cronos y cercano a él el sombreado por los árboles, existían el Pitaneon, lugar donde se celebraban los banquetes. En la parte sur estaba el Bulenteion Templo que contenía la estatua de Zeus.

El Hipódromo de 608 metros de largo por 320 de ancho, cuyas pistas eran de 1.518 la más lar-

Hoy  
Cinco mil  
LONDRES  
ES DE LO  
EN LO QUE  
DECIBLE DE  
SE CONS  
LOS CONSEJ  
Y HASTA ES  
DE DEPEND  
LA ACTI  
CHE MAS DE  
La votaci  
mayor parte  
orales de  
pals de Gal  
las siete  
ana (hora e  
minará 14  
escrutinio e  
nente en un  
iones indust  
Aunque los  
comenzaran  
or de la me  
erres no se  
de quien  
ctoria. Se  
sus resultados  
enes que  
boristas.  
Para estar  
ará consej  
cada tres  
runcscripci  
erde más p  
derará como  
para los  
Winston Ch  
arriado a to  
entán en su  
de Gran  
rio, a dad  
vez en favo  
reservados  
nacionales  
ntales des  
—agres  
star nue  
ndo, pres  
d y resu  
verdadero  
británica  
El primer  
sado el ú  
ña electora  
de cas  
tores de  
Londres.  
Winston Ch  
statar un  
Londres p  
sultados.  
NCO MILLON  
RECTORES  
VEZ  
Londres, 22  
número de  
án mañana  
y elevado.  
Se dice final  
se dice final  
El emp  
la C  
Ciudad del  
mismo el p  
frente com  
encia al en  
antes de  
trifico de  
mediante  
cho resig  
a Sants  
cas tota  
ataque en  
pasada  
ará sus  
sabido.  
El juicio  
docto  
Manchester  
lado el p  
Herman  
pedirá  
ite.  
nders est  
produci  
frente co  
sufrimien  
cia.  
Acuerdo  
funcion  
un acu  
arquero  
aleman  
te.  
ntrato  
an in  
200